

第十届“曹灿杯”青少年朗诵展示活动南阳展区启动

南阳好少年 讲述南阳好故事

本报讯(记者 马苏)3月27日,第十届“曹灿杯”青少年朗诵展示活动南阳展区启动仪式在我市举行。

“曹灿杯”创立于2015年,每年一届,目前已经成功举办9届。该活动遍布国内400多个地市,每年有300余万青少年儿童踊跃参与。9年来,“曹灿杯”以优质、专业权威的活动品质和服务内容赢得了学生、家长和社会各界赞誉,成为深受青少年儿童喜爱和认可的品牌活动。

此次活动以“讲述南阳好故事,传播南阳好声音”为主题,围

绕“两个节点”——新中国成立75周年和南水北调中线工程通水10周年,以“宣传鼓劲奋进、讲好南阳故事”为主基调,坚持稳中求进、以进促稳,坚持平实务实、精准精确,组织开展朗诵展演文化活动,积极融入“行走河南 读懂中国”品牌,叫响“南阳一个值得三顾的地方”城市品牌。

据悉,“曹灿杯”是专业服务于青少年儿童的语言艺术交流展示平台,以我国著名表演艺术家曹灿先生的名字命名,秉承曹灿先生“返璞归真、道法自然”的

理念,培养青少年儿童“好好说话、自信表达”的语言交流能力,旨在提升青少年儿童的综合素养,传承优秀的传统文化,增强文化自信。

目前,第十届“曹灿杯”青少年朗诵展示活动南阳展区正在火热报名中,海选展示时间为5月,本届比赛分幼儿组、少儿组A、少儿组B、少儿组C、少年组A、少年组B、青年组7个组别,组别按照身份证年龄分配。参赛作品类别包括诗歌、散文、小说故事、播音、主持,可以个人或集体的形式报名。①5

 中国体育彩票 公益体彩 乐善人生	
开奖公告	
排列 3/5 (24077期)	6 2 6 8 5
大乐透 (24034期)	23 26 27 29 33 05 08
(以当日开奖公告为准)	

北控南阳水务集团

政务服务获嘉奖

本报讯(记者 曹蕊 通讯员 马民通)3月27日,记者从北控南阳水务集团有限公司获悉,该公司荣获2023年度全市优化营商环境突出贡献奖。

2023年以来,北控南阳水务集团在各级各部门的大力支持下,聚焦“六最”营商环境,致力于打造从“主次干道到背街小巷,自出水管网到用户家中”的多方位综合服务网络,让城区居民“放心、安心、舒心”地使用自来水。

同时,该集团依托南阳市全流程政务服务辅导帮办专家团队,搭建“公共服务企业辅导”微信群,随时为办事企业提供服务;设立水、电、气、暖、信融合营业厅,实现了“就近可办、家门口办、全城管办”。

此外,该集团倾力打造政务服务“一窗五办”品牌,组建“公共服务便民服务团”下沉社区,直通服务到群众“家门口”;提升智慧化服务水平,依托“宛快办”App等线上服务渠道,实现12项用水业务“码上办”;建立集抄表、维修、咨询等为一体的网格化管理体制,确保用水问题发现及时、处置有力、服务到位。

在今后的工作中,该集团将继续多措并举抓落实、主动作为显担当,确保各项供水工作落地落实、见行见效,为高质量高效率建设南阳现代化省域副中心城市贡献力量。①5

本轮降水收尾

气温直冲 25℃

本报讯(记者 曹蕊)3月27日夜间起我市晴天多云,气温一路上升,预计本周四、周五(3月28、29日)最高气温将升至25℃或以上,昼夜温差较大,市民需留意气温变化,及时增减衣物。

未来三天,我市以晴好天气为主,气温快速回升,气象条件适宜参加户外活动和洗衣晾晒。具体天气预报:预计3月28日我市多云转晴天,偏南风3级左右,最低气温8℃至10℃,最高气温24℃至26℃;3月29日晴天多云,气温12℃至27℃;3月30日多云间晴天,气温14℃至25℃;3月31日晴天,气温13℃至26℃。

气象部门提醒:近期我市气温波动缓慢回升,昼夜温差较大,市民需留意气温变化,及时增减衣物,做好健康防护,远离感冒风险。随着天气回暖,我市的花卉也相继开放,空气中的花粉浓度整体呈上升趋势,易敏人群外出请注意加强个人防护。①5



铺设热力管道

国电投南阳热力有限公司响应市民冬季取暖需求,加快热力设施建设进度。图为3月27日,滨河大道热力管道铺设施工现场。①5

本报记者 刘佳霖 摄

清明假期将至,铁路部门发布候补购票流程——

购火车票 试试官方“捡漏神器”

本报讯(记者 王宜迪)清明假期将至,您的清明假期火车票买到了吗?如果还没买到,试试铁路部门发布的官方“捡漏神器”——候补购票流程,也许可以帮您“捡漏”心仪车票。

据了解,铁路12306的候补购票功能只需在车票售罄的时候,通过该功能登记购票需求,一旦有票出现,铁路12306就会自动为您购票。使用候补购票功能的旅客可提交6个待兑现候补订单,每个订单最多可添加9名乘车人。提交候补订单时,旅客可选择预售期内任意3个乘车日期,累计最多

可选择60个“日期+车次”的组合,每个车次可选多个席别。

需要注意的是,候补订单截止兑现时间最晚为开车前20分钟,旅客可根据实际情况自主选择修改截止兑现时间。此外,旅客在提交候补订单时,可选择接受购买符合出行需求的新增旅客列车车票,如铁路部门临时新增旅客列车,在车票起售时,铁路12306将自动优先配售给已提交候补订单的旅客,旅客无须人工查询增开列车信息再购票。候补订单兑现成功、兑现失败、自动退单时,系统均会通过用户选择的通知

渠道(短信、微信或支付宝)推送通知消息。

虽然候补购票不能保证100%抢到车票,但铁路部门已明确表示,无论使用哪个第三方平台购票,最终都会进入铁路12306的购票系统排队。因此,该功能是提高抢票成功率的最佳选择。最后,提醒广大旅客,铁路12306网站(含客户端)是中国铁路唯一官方火车票网络售票平台,从未授权任何第三方平台发售火车票,购买火车票一定要通过铁路官方渠道购票,避免非正常渠道购票带来的风险及损失。①5